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CV  
Nakon završenog osnovnog i srednjeg obrazovanja u Sarajevu, te visokog obrazovanja na 
Arhitektonskom fakultetu kao dobitnica Zlatne značke UNSA, magistrirala je na Akademiji likovnih 
umjetnosti (2008.g.), a doktorirala na Arhitektonskom fakultetu u Sarajevu (2012.g.). Kao dobitnica 
stipendija, učestvovala je u programima mobilnosti i višemjesečnim studijskim boravcima na 
univerzitetima u Barceloni (2004.g.), Oslu  (2005.g.), Londonu (2007.g.), Ghentu (2009.g.) i Kobeu 
(2009.g.). Od 2006. godine je zaposlena na Arhitektonskom fakultetu Univerziteta u Sarajevu, gdje 
je angažovana u svojstvu docenta na Katedri za arhitektonsko projektovanje.  Od 2008.g. aktivno i 
paralelno se bavi naučno-istraživačkim i stručnim radom u oblastima arhitekture, dizajna enterijera 
i urbanizma. U okviru istraživačkog rada, proučava teme kao što su tipologija arhitektonskih 
objekata, energetska efikasnost, korelacija urbanizma i dizajna enterijera, i arhitektonsko 
obrazovanje. U periodu od 2014. do 2016. g. bila je koordinatorica, urednica i koautorica 
multidisciplinarnog istraživačkog projekta koji je rezultirao knjigom “Tipologija stambenih zgrada 
Bosne i Hercegovine”. Od 2019. g., učestvuje u istraživanjima i objavljuje naučne članke, u svojstvu 
koautorice, na temu seizmičke oštetljivosti objekata u Sarajevu, Banja Luci i Tuzli. 2021. godine 
objavljuje naučnu knjigu  pod naslovom „Urban rooms of Sarajevo“ zajedno sa dr.sci. Dinom Šamić, 
na temu urbane regeneracije javnih prostora korištenjem alata dizajna enterijera, za koju su 
dodijeljena nagrada Ranko Radović (Republika Srbija, 2021.g.) i Collegium Artisticum (BiH, 2022.g.). 
U saradnji sa UNDP BiH i Općinom Centar učestvuje u pokretanju inicijative realizacije pilot 
projekata s ciljem primjene predložene metodologije urbane regeneracije javnih prostora u 
Sarajevu.  
Od 2009. godine do danas, aktivno se bavi stručnim projektantskim radom, učestovala je na izradi 
preko 90 projekata u svojstvu koautora-glavnog projekata u okviru arhitektonskog studija “Firma” iz 
oblasti arhitekture, dizajna enterijera i urbanizma, sa velikim brojem realizacija, nagrada i priznanja. 
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